

# Paragliding Montenegro

[Sport i rekreacija](#) > [Paragliding](#)



Возврат на страницу: [Парашютный спорт](#)  
Возврат на страницу: [Парашютный спорт](#)  
Возврат на страницу: [Парашютный спорт](#)



Paraglajding Montenegro avanturistički centar se nalazi na Svetom Stefanu.

Cijena tandem leta: Start Brajići 760m – slijetanje u Bečićima - 55 eura, Start Lovćen 1460m - slijetanje u Kotoru - 80 eura, Start Petrovačka gora 670m - slijetanje u Buljaricama - 60 eura.

Organizujemo turističke tandem letove paraglajderom sa više lokacija na priobalnom dijelu (Lovćen-Kotor; Brajići-Budva, Bečići).

DNEVNE AKTIVNOSTI transport pilota i organizacija letenja tokom cijelog dana na više poletišta koja su locirana na priobalnom dijelu (Brajići, Buljarica, Lovćen).

Jednodnevni izlet na sjeveru Crne Gore (zbog letenja na planini Bjelasica), posjeta Nacionalnom parku Biogradska gora i odmor na Biogradskom Jezeru.

Jednodnevni izlet na sjeveru Crne Gore (mogućnost letenja) na planini Durmitor, posjeta najvišojem gradu na Balkanu – Žabljak, i Nacionalnom parku Durmitor odmah pored Crnog jezera.

Jednodnevni izlet: Rafting na rijeci Tari (predivno iskustvo), splavariti kroz najveći kanjon u Evropi.

U večernjim satima prevoz do grada radi zabave: Budva, Petrovac, Kotor, Podgorica.

ŠTA AKO JE VRJEME LOŠE: iako naša oblast ima veoma pogodne vremenske uslove koji omogućavaju veliki broj dana za letenje tokom cijele godine, nažalost mi ne možemo garantovati dobro vrijeme tokom cijelog odmora. Imajući tu činjenicu u vidu radimo da maksimalno iskoristimo odmor pronalaženjem zanimljivih alternativnih aktivnosti.

ZA ONE KOJI NE LETE oblast je veoma popularna destinacija za odmor sa uobičajnim sadržajem, ljeti ima mnogo interesantnih stvari za zabavu, pozivaju se piloti da dovedu svoje porodice da se pridruže u zabavi.

Aktivni paraglajding piloti su obavezni da posjeduju važeću međunarodnu letačku dozvolu-licencu, takođe mi predlažemo da sa sobom donesu ličnu opremu. Na poletištu Brajići (zbog blizine aerodroma) postoji visinsko ograničenje max 1200m.

---